



Доброе утро, Наталья!

Утро, тянет к Вам на сайт, вижу статью: Удаление искусственной завесы над планетой!! Тянет открыть страничку. Супер! Читаю ее и как будто получаю подтверждение на свои вопросы и ответы от 21.12.21 Всемирная медитация – «Активация Божественного вмешательства».

Ответы на мои вопросы и размышления они приходят, «может?» очень медленно, не сразу, с какой-то временной задержкой. А почему так медленно? Вариантов всегда много: не пришло время; кто-то их мне закрывает или даже «крадет».

Маленькое отступление. Когда-то давно, я так ждал звонка о приглашении на трудоустройство в Образовательную систему. Подал письмо: Время тянулось, пустота и вот звонки, один за другим, о моей мечте уйти в Образование и я выбираю куда устроиться – на «ловушку» попался. Это с моей точки зрения были «заманчивые

Автор: Сергей Дао

28.12.2021 18:56 - Обновлено 28.12.2021 19:03

приглашения» от «Серых». Все трудоустроился и вот ... помятое письмо, с каким-то опозданием в несколько дней (2 недели), с ответом и приглашением в другой, возможно мой, отдел от МинОбразования. Хорошо «сыграно»!! 5 с плюсом, только мне не смешно.

Продолжаю. Я написал Вам письмо: «Дальше не в курсе, Вам Наталья виднее, как мне показалось не очень-то и радостное окончание». И это теперь видно так.

Н.К. (Н.К. - Наталья) Что-то происходит мутное вокруг Земли или в моем канале? Как будто толстая завеса вокруг планеты, похожая на толстую темную перину. Это флот или установка, или корабль? Или нашу планету транспортируют куда-то? Как будто что-то темное и легкое завесило планету с нашей стороны (или меня?).

Супер! Стало понятно, и поддержка от Нашего Небесного Отца, и почему меня он очень сильно оберегал, держа за руку весь полет, и защита от всего негативного – «Серого» и ...

... ключик к ответу, к тому что я написал Вам: «Когда Вы облетали планету – Земля, меня и не пустили смотреть ее вместе с Вами. Я же, когда Вы рассказывали был на большом расстоянии от Земли, но ее видел, и наоборот, не воспламенённую матушку Землю, а за каким-то туманом»... и вот она разгадки, спрятанного «клада от Серых» - «Земля без ОГНЯ!»

Наверно, поэтому я так быстро и написал Вам, потому что еще не до конца осознавая все это, я должен был передать Вам это, написать. Над землей полчище «Серых», которые плюсом ко всему окутали Землю серым волокном, чтобы никто за пределы Матушки Земли не смог разглядеть ее. Потому что со стороны, как наблюдал ее я, было все супер: В Багдаде все спокойно.

P.S. Наверно это есть что-то о моей «задаче», быть наблюдателем, «сыщиком» и сразу передавать полученную информацию Вам, Выше – куда-то, кому-то!?

Второе. Я написал вопрос: «Наталья! Скажите пожалуйста, кем, чем Отец был не

доволен, или что было не сделано, или не так сделано»

Теперь понятно. Я передал информацию о «тумане» над Землей, и надо отойти в сторону, чтобы не мешать «Пожарным» тушить Землю, освободить ее от этой пелены.

Наталья! Спасибо!

Мне снился сон, короткий сон длиною в жизнь.

Земля в цветах, Земля в огнях, Земля в тиши.

Спасибо, жизнь, за праздник твой-

Короткое свидание с Землёй.

И еще о «Работе с Великой Богиней»

Н.К. Богиня наполняет меня на огненном плане, я вся горю. Осознаю, что я снова стала взрослой, и нет уже такого детского отношения к Великой Маме. Я чувствую себя большой взрослой сущностью. И уже не хочется на ручки. Когда я успела повзрослеть? Еще недавно мы залезали «в карман» или «на руки» к Богине. А теперь я всё должна сама, а... не знаю, как.

Из моих слов, помните?! - Почти всю ночь вертелся, вроде и какой-то вместе со своим папой, Виктором, «Квантовый скачок» получили, но как-то очень грустно. И после песни тоже – «Снова между нами города, снова мы оторваны от ...».

P.s.s. Начинаю осознавать, то что произошло и Ваши слова с улыбкой и благодарностью (к Вам, Наталья) - это есть и мои слова. Осознаю, что я становлюсь взрослым, и нет уже такого детского отношения к Великому Отцу. Чувствую себя взрослой сущностью. Но .. на руки пока еще хочется. Надо взростеть! Еще недавно держался «за руки» Отца (может и Богини). А теперь многое должен сам, а ... я тоже не знаю, как!

Осень жизни - она всегда внезапна.

Осень жизни - как много дел на завтра.

И всё ж приходит день такой-

Когда, пройдя свой путь земной,

Уходим мы по млечному пути.

(сл. и муз. Владимир Асмолов)

С любовью и благодарностью!

--

Так вот что это был за Туман! - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Сергей Дао

28.12.2021 18:56 - Обновлено 28.12.2021 19:03

Нужно просто верить ... С уважением!

Сергей Дао